高一数学第四学段考试卷
考试时间：120分钟　　满分150分

一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题所给出的四个备选项中，只有一项是符合题目要求的。）

1、下列命题正确的是（　　）
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2、设数列
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3、不等式
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4、已知
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成等比数列，则
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的值为（　　）
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5、海上有A、B两岛相距10海里，从A岛望B、C两岛成60°视角，从B岛望A、C两岛成75°视角，则B、C间距离为（　　）
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6、设实数
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的取值范围为（　　）

　　A．
[image: image18.wmf]3

[,4]

2

　　　　B．
[image: image19.wmf]12

[,]

43

　　　　C．
[image: image20.wmf]13

[,]

42

　　　　D．
[image: image21.wmf]33

[,]

72


7、一个直角三角形三内角的正弦值成等比数列，则其最小内角的正弦值为（　　）
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8、已知各项均为正数的等差数列
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9、△ABC中，A＝60°，
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10、若
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的两个零点分别为
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二、（本大题共5小题，每小题4分，共20分。把答案填在答题卡相应位置上）
11、在△ABC中，
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12、不等式
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15、已知数列
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且对任意的正整数
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三、解答题（本大题共6小题，共80分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤）
16、（本小题满分13分）

△ABC中，
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17、（本小题满分13分）
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18、（本小题满分13分）

在等比数列
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⑴求证：数列
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19、（本小题满分13分）

某公司计划在今年内同时出售变频空调机和智能洗衣机，由于这两种产品的市场需求量非常大，有多少就能销售多少，因此该公司要根据实际情况（如资金、劳动力）确定产品的月供应量，以使得总利润达到最大。已知对这两种产品有直接限制的因素是资金和劳动力，通过调查，得到关于这两种产品的有关数据如下表：

	资金
	单位产品所需资金（百元）

	
	空调机
	洗衣机
	月资金供应量（百元）

	成本
	30
	20
	300

	劳动力（工资）
	5
	10
	110

	单位利润
	6
	8
	


试问：怎样确定两种货物的月供应量，才能使总利润达到最大，最大利润是多少？

20、（本小题满分14分）
在△ABC中，
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21、（本小题满分14分）
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16、（本题满分13分）


解：





17、（本题满分13分）
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18、（本题满分13分）
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19、（本题满分13分）
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21、（本题满分14分）


解：


                                   





20、（本题满分14分）
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